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1. Berechne die Koeffizienten des NEWTON-Interpolationspolynoms bei gegebenen Stiitz-
stellen (fco = —1,f(zo) = =1, 21 =0, f(x1) = 3, 22 = 2, f(x2) = 11, x3 = 3, f(z3) =
27).

2. Man berechne mit dem Algorithmus von Neville aus den Daten
z; |01]3

fil7]2]4

den Zwischenwert an der Stelle x = 2. Welcher Wert ergibt sich bei Ergénzung der Daten

um (z3; f3) = (4;6,5)?

3. Es sei f(z) = sin(x).

Fiir i =0,...,5 bezeichne p(z) das Interpolationspolynom zu
(zi, fi)

mit x; = 1% -1,
fi=[f(wi).

Wie verhilt sich der Fehler |sin(x) — p(x)| fir = ¢ [zo, x5]?



